

# 1ª RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DE INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS

EDITAL Nº06/2019

A Universidade Federal da Bahia - UFBA, por meio da Superintendência de Educação a Distância-SEAD, torna público a retificação da lista de inscrições indeferidas do Eixo Temático II:

a) Onde se lê:

**Ane Pereira Souza**

B) Leia-se:

**Paula Suzane Pereira Souza**

Salvador, 21 de março de 2019.



Márcia Rangel  
Superintendente de Educação a Distância